

ERRATA

Na publicação no Diário Oficial dos Municípios - Edição N° 719, página 40, e no Diário Oficial do Espírito Santo do dia **14/03/2017**, Edição N° 24449, página 02: **Onde se Lê:** Edital 001/2010, **Leia-se:** Edital n° 001/2015.